
Willkommen in der Evangelischen Stiftung Alsterdorf. Als diakonisches Dienstleistungsunternehmen in Norddeutschland mit rund 6.500

Mitarbeitenden sind wir schwerpunktmäßig in den Bereichen Eingliederungshilfe, Bildung und Medizin tätig.

Wir suchen Sie!

Als modernes, diakonisches Dienstleistungsunternehmen arbeiten wir mit mehr als 350 Angestellten und vielen Ehrenamtlichen, sind sozialräumlich aktiv und

initiieren regelhaft innovative Projekte. Unsere Arbeitsfelder sind die Wohnungslosenhilfe, Suchthilfe, Seniorenbetreuung, Sozialpsychiatrie, Soziale Teilhabe,

Straffälligenhilfe. 

In unserem vielfältigen Spektrum sozialer Arbeit finden Sie die unterschiedlichsten Betätigungsfelder.

Bei uns, der Stadtmission in Kiel, steht der Mensch im Mittelpunkt – denn wir arbeiten für und mit Menschen. Zur Unterstützung und

Bereicherung des Teams der besonderen sozialpsychiatrischen Wohnform "Van der Camer-Haus" suchen wir ab sofort eine*n

Erzieher *in für Nachtbereitschaften (m/w/d)

Arbeitsumfeld

Unser Leistungsangebot im Van der Camer-Haus richtet sich an 44 Menschen mit chronischen psychischen Erkrankungen und hat zum Ziel, die

Klient*innen entsprechend ihrer individuellen Fähigkeiten und Interessen die notwendige Assistenz zukommen zu lassen.

 

Wir bieten

Einen sicheren Arbeitsplatz und eine Vergütung nach dem Kirchlichen Tarifvertrag Diakonie

Urlaubs- und Weihnachtsgeld

Eine zusätzliche Altersversorgung

Einen Zuschuss zum NAH.SH/Jobticket

Vergünstigungen bei unseren Partnerfirmen

Interne und externe Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten



Ein entwicklungsorientiertes Arbeitsklima in einem innovativen Unternehmen

 

Aufgaben im Überblick

Ausgabe der Nacht- und Bedarfsmedikation nach Anleitung

Assistenz der Klient*innen bei anfallenden Alltagsaufgaben in den Abend- und Morgenstunden sowie am Wochenende

Dokumentation und Übergaben

Ansprechpartner*in für auftretende Anliegen unserer Klient*innen in der Nacht

2-3 Nacht- oder Wochenenddienste im Monat

Krisengespräche bei Bedarf

 

Wir suchen

Eine/n Bewerber*in mit einer abgeschlossenen dreijährigen Ausbildung im Bereich Erziehung oder Heilerziehungspflege

Erfahrungen im sozialpsychiatrischen und/oder Suchtbereich wären wünschenswert

Freude daran, unsere Bewohner*innen auf Augenhöhe zu unterstützen

Flexibilität und Verantwortungsbewusstsein

Freude an der Arbeit mit unseren Klient*innen

Das Leitbild unserer Stiftung spiegelt unser christliches Selbstverständnis wider und bildet die Grundlage Ihres Handelns.

 

Vergütung: Nach KTD (Kirchlicher Tarifvertrag Diakonie)

Arbeitsbeginn: 01.05.2024

Befristung: Befristet bis zum 30.04.2026

Arbeitszeit: 5 Wochenstunden

Sonstiges: Schwerbehinderte Bewerber*innen werden bei gleicher Qualifikation und Eignung bevorzugt eingestellt.

 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über unser Jobportal unter Angabe Ihres frühestmöglichen Eintrittstermins. 

 

Fragen beantwortet Ihnen gern:

Michael Horn

Teamleiter

Telefon:  0431 260 44460

Mobil:  0162 2340 350

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über das Online-Portal.

Online bewerben

stadt.mission.mensch gemeinnützige GmbH

Kennziffer: 24-esmk-00335

http://www.stadtmission-mensch.de

www.alsterdorf.de

https://www.alsterdorf.de/wp-content/uploads/2023/11/leitbild-der-evangelischen-stiftung-alsterdorf.pdf
https://www.alsterdorf.de/jobs/job/Job-Kiel-Erzieher-Nachtbereitschaften-24-esmk-00335
https://www.alsterdorf.de
https://http//www.stadtmission-mensch.de
https://www.alsterdorf.de

